Forslag til Hillerød Jagtforenings ordinære generalforsamling
Bilag 1.

Jeg anmoder hermed om, at følgende forslag behandles under dagsordenen punkt 4 ”Indkomne forslag” til Hillerød Jagtforenings generalforsamling 2020. 
Et af Danmarks Jægerforbunds mål er mest mulig jagt til medlemmerne. Dette har Hillerød Jagtforening tidligere tilgodeset ved køb af jagtpramme inklusiv udstyr som medlemmerne kan låne imod et mindre gebyr
Derved har medlemmerne mulighed for at dyrke pramjagt uden at investere i en masse dyrt udstyr, hvilket lever op til Jægerforbundets mål om mere jagt til medlemmerne. 
Den model vil jeg foreslå, bliver overført til gåsejagt. 
Jeg foreslår derfor at foreningen indkøber følgende materiel: 
4 stk. gåseskjul á cirka kr. 1.800, - stk. 
4 sæt lokkere hvert bestående af 6 lokkere og en taske. Pris per sæt cirka kr. 1.000, - 
I alt en udgift på cirka kr. 11.200, - 
Jeg foreslår at ét gåseskjul inklusiv minimum 6 lokkefugle, kan lånes for kr. 50,- per dag. Såfremt alle lokkefugle udover de 6 stk. der følger med til hvert gåseskjul, ikke er udlånt følger disse med uden beregning. 
Dermed kan medlemmerne dyrke gåsejagt på egen jagt eller på de områder der er stillet til rådighed via Hillerød Kommune fra den 3. november 2020. 
Såfremt Hillerød Jagtforening ønsker det, vil jeg meget gerne stille mig til rådighed for at indkøbe materiellet og administrere udlånet. Det vil sige administrere bookinger, opbevare materiellet, udlåne samt modtage materiellet før og efter udlån. 
Såfremt du og bestyrelsen ønsker mere information eller detaljerede prisoverslag, vil jeg meget gerne tilvejebringe dette. 
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